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CONDITIONS OF SALE 
1. PRICES. The prices alongside each lot are the RESERVES. They are the starting prices for each lot. The minimum reserve is $5 and all lots set   
at this price should be examined closely as this is effectively NO RESERVE. 
2. AUCTIONEER. The appointed Auctioneer (Trevor Lacy) shall decide the work program for the auction. 
3. DISPUTES. In the case of a dispute arising, the decision of the Auctioneer shall be final. If necessary, he may re-offer the lot. 
4. BIDDING. The highest bidder shall be the purchaser. The Auctioneer shall determine the bidding advances (usually steps of approximately 10%). 
Where floor bids do not exceed the highest postal bid, that postal bidder  will pay the reserve when no other floor or postal bids have been received, 
or one bidding step over the second highest postal or highest  floor bid , whichever is the greater, if there have been other bids. 
5. VIEWING:  on the day of the sale only - from 11:30am to 1:30 pm. 
6. SCANS or PHOTOCOPIES of most lots are available on request by contacting Denis Penfold. [(08) 9528 7576; dpenfold@bigpond.com].  Please 
allow at least 4 days for such requests to be processed.  
7. PAYMENT. At the conclusion of the auction…cash is preferred. If paying by cheque, identification may be required. Major credit cards 
(Mastercard or Visa only) are accepted, but will attract a 2% surcharge to cover costs. 
8. POSTAL BIDDERS. Please forward bids to TREVOR LACY, 9 GREVILLEA WAY, HEATHRIDGE 6027 on the bidding sheet (or by phone - 08 
9402 9261  no later than 6pm the day before the sale).   Bids may also be lodged with Trevor Lacy at the auction venue on the day of sale, before 
12 noon.  PAYMENT IS DUE ON RECEIPT OF INVOICE. The Auctioneer may refuse bids from past tardy and non-payers. All lots sold at over $20 
will be sent uninsured registered mail unless otherwise requested. Dispatch of lots not sent registered is at the sole risk of the purchaser.  A charge 
for postage and packing may be made for all lots sent by post. 
9. INSPECTION OF LOTS. Successful room bidders will be deemed to have inspected and accepted the lots before leaving the auction room. 
10. DESCRIPTION OF LOTS. The descriptions in the catalogue are as submitted by the vendors. In particular, bidders are encouraged to inspect 
lots which have been described as ‘mint’ as in most cases such items will have been hinged. 
11. PRICES REALIZED. Postal bidders may telephone MIKE KOUWEN on (08) 9384 4981 four days after the sale to obtain the result of their bids.   
12. UNSOLD LOTS are not available after the sale but the Vendor’s name and contact details will be provided on request. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

STAMP FAIR AUCTION – SUNDAY 17 MARCH 2019 
Please buy the following lots for me at prices not exceeding those shown on the bidding sheet below.  These bids are 
made subject to the conditions of sale and it is understood that you will buy for me at as much below these limits as 
competition permits. I have read and agree to the Conditions of Sale. 
 

NAME (please print clearly) …………………………………..................…..…………………………   …………… 
ADDRESS……………………………………………….……….......................………………………………………………. 
…………………………………………………………...............……………………………..Postcode………….......……. 
TELEPHONE: (       ) ……………………………………………………………………………………………..……………….. 
 
 MASTERCARD              VISA            (circle as appropriate) 
 
CARD NUMBER   ……….....……/…….....………/……...…..………/……...…..………  EXPIRY    ..…...…/…...… 
 
             CCV NUMBER     ...............         SIGNATURE             …………………………………………………… 
 
DISPATCH INSTRUCTIONS (see point (8))……...............…………………………………………….……………… 
 

If the bidding sheet below is insufficient to record all your bids, please attach an additional bid sheet.  

  
BIDDING SHEET 

LOT No. TOP BID LOT No. TOP BID LOT No. TOP BID LOT No. TOP BID 

        

        

        

        

        

        

        

        

        



ABBREVIATIONS: * mint hinged; ** MUH (never hinged); (*) unused (no gum); s/c single circle; d/c double circle; GP = 
Gutter Pair; 'u' = used (f = fine, 'gu' = good used); 'fv' = face value; w/c = well-centred; o/c = off-centre; SG = Stanley 
Gibbons catalogue value/number; Mi = Michel catalogue; ACSC = Australian Commonwealth Specialist’s Catalogue; 
AAMC= Australian Air Mail catalogue; HG = Higgins & Gage Postal Stationery catalogue; FFC = First Flight Cover; FDC = 
First Day Cover; FDI = First Date of Issue; PSE = Pre-stamped envelope; WCS= Wesley Cover Service; PMI = WA 
Postmarks Illustrated; coll = collection; accum = accumulation (i.e. duplicated lot); var = variety; sel = selection; inc = 
including; SM= Small Multiple (watermark): P = scan/photo lot; Dz= Dzelme catalogue no.; PPC = Picture Post Card 
 

POSTAL BIDDERS PLEASE NOTE : the prices in the right hand column are the Reserves 
 
Lot             CATEGORY                                       Description                                                                                                                Res 
 No.                                                                                                                                                                                                             $ 

1 COVERS 1969/73 United Nations (13), GB 1971 regionals (3), Zambia (12), USA 1969 Moon 
Landing (2), P/s. (31)  

5 

2 UNITED NATIONS TOKELAU, ZAMBIA 1969/75 muh and cto sets on leaves. Many complete sets 15 

3 AUST TERRITORIES AAT, CHRISTMAS, COCOS compl to 1983 most sets both muh & cto with extras (100s) 60 

4 BR ANTARCTIC TERR 1971 Treaty 10th Anniversary 5 x sets of 4 muh in singles & strips. Cat.£50 per set 50 

5 NAURU 1967/83 sets compl, all x2 muh plus x2 cto (100s) 20 

6 NORFOLK ISLAND 1966/70 x2 muh and x2 cto of all inc Birds & Architecture defins. No UPU m/sheet. 30 

7 TOKELAU ISLANDS First 19 sets x4 muh in blocks on leaves in catalogue order 15 

8 UNITED NATIONS 1956/78 34 blocks muh inc Geneva Office 10franc 15 

9 USA 1960s/70s blocks muh incl $1 Airlift, $5 Moore, other values to $1. (60 blocks) 35 

10 ZAMBIA 1968/75 complete muh in blocks, plus 1968 booklets (2) 30 

11 PAPUA NEW GUINEA 1966/83 complete (ex 1966 Butterflies) muh, plus cto x2 of all sets from 1971 (100s) 50 

12 EAST AFRICAN FED 1971/2 sets (6) in blks, 1971 Rly m/s muh and cto, Falkland 1970 Ships blocks, Fiji 
1970/8 sets, 20c Bklt 

20 

13 AUSTRALIA 2006 Cwlth Games sheetlets of 5 x 16, plus one sheetlet of 10, all MUH. FV $45 25 

14 AUSTRALIA 2000 Sydney Olympics set of 17 sheetlets of 10, plus sh of 17 from Year Album and 
Paralympian sheet of 10 

60 

15 AUSTRALIA 2008 Beijing Olympics set of 14 sheetlets of 10 MUH. FV $70 40 

16 AUSTRALIA 2010 Winter Olympics Gold Med (2 sheetlets), 2012 London Olympics (8 sheetlets) all 
MUH. FV $59 

40 

17 AUSTRALIA 2016 Olympics set of 8 sheetlets of 10 MUH. FV $80, plus 2004 GM sheetlet of 17 
from Year Album 

60 

18 GREAT BRITAIN 1952/82 */** in album. Over 100 commem sets inc early phosphors and some 
Wilding sets, Machins to £5 

60 

19 SWITZERLAND Airs & Pro Patria issues mixed M & U in Stockbook. Light to mod duplication (100s) 30 

20 SWITZERLAND Pro Juventute issues - duplicated Mint & Used in Chinese s/book. Some sets (100s) 30 

21 BIG BOX LOT of ‘Philatelitalia’ you might not be able to say it – but you can see it and take a look 20 

22 EUROPE etc SOUTH AMERICA & ASIA in Springback Album – very good condition 15 

23 EUROPE (mainly) & THEMATICS in medium Springback Album – 100’s 10 

24 WORLD A to I non British Commonwealth countries  in Springback Album – nothing removed 30 

25 COLLECTION (Old) priced to sell as an approval book – much sold but plenty left 10 

26 BR CWLTH COLL’N remainders with pickings – companion lot to the above 20 

27 AUSTRALIA Album with 56 unaddressed Decimal FDC’s 15 

28 GREAT BRITAIN Stockbook with 100’s of Mint stamps from KG to Machins incl positional blocks  40 

29 ACCESSORY Used 16 page Lighthouse Stockbook in very good condition 10 

30 WORLD Covers & Postcards etc in old stationery box 10 

31 WORLD Stamps and Envelopes with stamps in old chocolate box 20 

32 WORLD Shortbread may be more your thing – similar lot in Shortbread tin – 100’s 15 

33 WORLD or possibly Harrod’s Biscuits – tin with packets and loose stamps – 100’s 20 

34 WORLD very clean ‘Schoolboy Collection’ in Nelson Stamp Album – incl China & Persia 25 

35 NEW ZEALAND mainly 70’s & 80’s CTO & Used in as new SG NZ Stamp Album (in original box) 25 

36 WORLD Shoe box envelopes & covers etc – lots of sorting required 30 

37 GB & REGIONALS in quality stockbook M/MUH – incl QV, KE VIII, KGV to 2/-6d, KGVI to £1, QEII to £5 75 

38 AUSTRALIA 12 July 1948 William Farrer ‘Woodger’ cacheted FDC ms address to Nthn Ireland 30 



39 AUSTRALIA 1st Wmk Kangaroos perf Large OS. 11 values to 2/- Brown. G/FU ASCS Cat $1300 200 

40 AUSTRALIA 1st Wmk Kangaroos perf Small OS. 11 values to 2/- . G/FU ASCS Cat $1335 200 

41 WEST AUST Postmarks on hanger in binder many useful. In alphabetical order many CDS 100 

42 AUSTRALIA Cover with 3d roo  Die I adhesive cancelled Perth 17 Nov. 1916 50 

43 WEST AUST Swan 4d blue 2 margins  FU 35 

44 AUSTRALIA 3d kooka  M/S (raggy  perfs.  left corners) MUH 70 

45 CANADA QV 2c orange SG 44  Very fine used 35 

46 AUSTRALIA KGV 5d perf OS CTO 10 

47 AUSTRALIA KGV 1d red die II (thin bottom right corner) FU 5 

48 HONG KONG Chinese New Year flower set MUH 6 

49 AUSTRALIA Roo 1d die IIa (break in value circle right pane 4(k)h retail $125  reserve only 40 

50 AUSTRALIA  KGV cover 2d red adhesive with white dots after  ‘Twopence’ Perth 2 June 1933 6 

51 WEST AUST  Swan 2d orange imperf SG 24 4 margins unused 40 

52 NEW ZEALAND KGVI Admiral 2/- blue, 3/- mauve w/c Mint 50 

53 AUSTRALIA Cinderella ‘Opening of Trans Australia Railway 12 Nov.1917 WA State School Fund M 10 

54 WEST AUST Swan 1/- grey-brown imperf SG 4b cancelled 8 Fremantle 60 

55 AUSTRALIA Kangaroo 5/- 3rd wmk white collar on roo part parcel cancel odd short perf Used 75 

56 AUSTRALIA 5/- bridge CTO one blunt corner 180 

57 WA QV one pound centred a bit low good used 150 

58 AUSTRALIA KGV 1d red single wmk ‘variety no arm on ‘e’ of ‘PENNY’  Used 25 

59 WEST AUST Postcard postal stationery one penny cancelled  Fremantle Railway Station dated 28 
Nov 01 stamped RPO DN-6 10 Dec 01 

80 

60 NEW ZEALAND 1898 2/- Milford Sound perf 14 w/c FU 55 

61 VARIOUS Carton of All Sorts 10 

62 BR COMMONWEALTH Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stockbook 50 

63 REST OF THE WORLD Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stockbook 50 

64 ASCENSION 1963 Birds Definitives - top 3 values MUH SG 81/83 Cat £35 25 

65 GILBERT & ELLICE Is 1935 Silver Jubilee set of 4 Mint SG 36/9 Cat £35 20 

66 GILBERT & ELLICE Is 1948 Silver Wedding MUH SG 57/8 Cat £16 10 

67 TRISTAN DA CUNHA 1952 First Definitives set of 12 Mint SG 1/12 Cat £150 60 

68 AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 8 

69 AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 

70 AUSTRALIA 2000 Sydney Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 15 

71 AUSTRALIA 2004 Athens Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 15 

72 AUSTRALIA 2005 Australian Parrots sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

73 AUSTRALIA 2006 Queen's 80th Birthday sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

74 AUSTRALIA 2007 Botanic Gardens sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

75 AUSTRALIA 2008 Beijing Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10 

76 AUSTRALIA 2009 Norfolk Island Green Parrot sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

77 AUSTRALIA 2010 Fishes of the Reef sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

78 AUSTRALIA 2011 Flood Relief sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

79 AUSTRALIA 2012 London Olympics sheetlet of 8 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10 

80 AUSTRALIA 2012 Capital City Tansport - Rub to Reveal Sheetlet MUH 15 

81 CLEARANCE BAG Downsizing !!!!  5 

82 GB SG 266 KE VII pound FU top corner repaired Cat $1600  50 

83 UNSOLD LOTS (covers) previous reserves $100+  50 

84 UNSOLD LOTS  (stamps) previous reserves $100+ 50 

85 NZ  Box of covers (35) priced $75  25 

86  CIRCUIT SHEETS (Br. Commonwealth) priced $100+ 20 

87  CIRCUIT SHEETS (World) priced $100+  20 

88 CIRCUIT SHEETS (Australia) priced $100+ 20 

89 WA CARTON Yellow Parcel Post tracking labels on ECU covers LAST CARTON  20 

90 WA CARTON 1990s postmarks on ECU covers  (200)  10 

91 AUSTRALIA Roo SG 6 FU centred, one short perf  30 

92 AUSTRALIA Express Post sachels (plastic) bundle LAST CHANCE  20 



93 WA CARTON Inwards world mail   20 

94 CARTON AUSTRALIA 1990s Express Post to ECU LAST CARTON  20 

95 WEST AUST Box postmarks (400+)  60 

96 WEST AUST  Poste Restante GPO ORS Latest of 3 dates recorded SG D16 x 4  20 

97 WEST AUST SG 139b FU misperf at top  5 

98 AUSTRALIA Roo SG 24 VFU  20 

99 WEST AUST 1950 insurance document  5 

100 WEST AUST Binder with sundry covers and document  10 

101 AUSTRALIA  10/- Pink & grey Roo SG136 CA Watermark Nice used 50 

102 AUSTRALIA 1/6d Hermes No Watermark Mint Unhinged  40 

103 AUSTRALIA 1962 5/- Cattle White Paper SG327a Mint Unhinged 50 

104 AUSTRALIA 1964 Navigator £1 Bass White Paper Mint Unhinged  30 

105 AUSTRALIA 6d Ultramarine Roo Punctured OS 1st Wmk SG023 Fine used 10 

106 AUSTRALIA 3d Olive Roo Punctured OS 1st Wmk SG020 Fine used 10 

107 AUSTRALIA  £1 KGV1 Robes Sg178a Thin Paper Very light hinge 60 

108 AUSTRALIA Used Decimals to 1986 mounted in Seven seas album[no 71 Xmas panes/Cook MS]  100 

109 PAPUA 1916 Bi-colours Sg 93 ½d ,94 1d,95 1½d,96 2d,98 3d,99 4d,101 6d.103 2/6d MLH [8] 25 

110 BR NEW GUINEA 1901 2½d Black & Ultramarine Lakatoi SG4 Mint  15 

111 N.W.P.I 4d Violet KGV Single Wmk SG123  Nice copy and hard to get used 30 

112 N.W.P.I 3d Olive Roo SG109 3rd Wmk Mint light hinge 20 

113 N.W.P.I 2/- Brown Roo 3rd Wmk  SG97 ine Used Type C 45 

114 N.W.P.I 9d Violet Roo  Ist Wmk SG79 Type B Mint Very Light Hinge 30 

115 N.W.P.I 6d Ultramarine Roo 3rd Wmk  SG110 Mint unhinged 15 

116 GREAT BRITAIN  2012 Landmarks Issues 2011/12 composite sheet 26 plus 4 tabs MUH 25 

117 GREAT BRITAIN Used collection in Rapkin Album  with many sets  Starting KGVI 1938 to 1981.  100 

118 GREAT BRITAIN 1990 "Smiles" Greetings Stamps Mint unhinged Pane 10` 15 

119 GREAT BRITAIN 1991 "Good Luck" Greetings Stamps Mint unhinged Pane 10 15 

120 CARTON LOT Bits 'n' Pieces of everything. Worth inspecting 25 

121 LAGOS 2/-6d SG 61 Good Used Cat £75 5 

122 FALKLAND Is SG 232 to 240 MLH (9) 6 

123 FALKLAND Is SG 279 block of 4 MUH 10 

124 BURMA SG 1/9 MLH Cat £28 (9) 10 

125 MUSCAT SG 1/9 MLH Cat £22 (9) 8 

126 NORFOLK Is SG 103/117 F/U MUH 18 

127 HAWAII SG 22 Fine Used Cat £160 20 

128 NORTH RHODESIA SG D1a to D4a Mint Hinged perforated ‘SPECIMEN’ Cat £190 30 

129 FED MALAY STATES SG 48+A+50 – Fiscal Postmarks Cat £260 if postally used 15 

130 JOHORE SG 77 Fine Used but faded Cat £1000 40 

131 SOUTH AUST SG O80 MUH strip of 3 – no stop on third stamp. Cat £63+ 20 

132 MAURITIUS 245 to 48 set! Mint Hinged  Cat  £40 15 

133 NORTH RHODESIA SG 29/35 all MUH including SG 29 & 31. Cat £125+ 50 

134 WA POSTMARKS Towns on Swans. A to F. 10 pages x 9 = 90 in order 60 

135 WA POSTMARKS Towns on Swans. F to M. 10 pages x 9 = 90 in order 70 

136 WA POSTMARKS Towns on Swans. M to Y. 10 pages x 9 = 90 in order 100 

137 MALAYA & STATES in Stock Book – many 100’s. F/G Used + some MUH 40 

138 WA POSTMARKS Towns on KGV. A to F. 10 pages x 9 = 90 in order 60 

139 WA POSTMARKS Towns on KGV. F to N. 10 pages x 9 = 90 in order 60 

140 WA POSTMARKS Towns on KGV. O to Y. 8 pages x 9 = 72 in order 70 

141 AUSTRALIA VARIETY 1913 ACSC 2bba 1d Kangaroo double perforation large OS g-f/u blunt corner cat $400 60 

142 AUSTRALIA VARIETY 1913 SG 3 2d Kangaroo 1st wmk perforated OS NSW g-f/u 15 

143 AUSTRALIA VARIETY 1926 ACSC 44 unlisted 5/- Kangaroo 3rd wmk part right ear missing g-f/u 75 

144 AUSTRALIA VARIETY 1932 ACSC 46(D)I 5/- Kangaroo CofA wmk short Spencer’s Gulf f/u cat $150 75 

145 AUSTRALIA VARIETY 1923 ACSC 96A(11)j 2d red KGV deformed top crown f/u 15 

146 AUSTRALIA VARIETY 1924 ACSC 118v 4½d KGV white flaw left of right 4 g/u   15 

147 AUSTRALIA VARIETY 1932 ACSC 127(3)d 5d KGV distorted upper frame f/u 15 



148 AUSTRALIA  1938 SG 178 £1 Robe thick paper fresh muh superb 50 

149 WA POSTMARK 1954 Copperfield E31 complete on piece QE2 25 

150 WA POSTMARK 1943 Elgin C29 large date complete on piece KGVI  A1 15 

151 WA POSTMARK 1931 Fernbrook C28 on 2d red KGV closed 1936 scarce 40 

152 WA POSTMARK 1946 Greenmount Hill C30 large date  complete on piece KGVI 30 

153 WA POSTMARK 1930 Kenwick D26 complete on piece KGV 15 

154 WA REVENUE 1881 IR 3/- overprint with narrow T Dzl R8a pen cancel 75 

155 WA REVENUE 1881 IR £10 overprint Dzl R16 only 960 printed rated R pen cancel 80 

156 WA REVENUE 1885 IR £1 overprint Dzl 13 strip of 4 pen cancel 120 

157 WA REVENUE 1896 De LA Rue £1 3rd wmk Dzl R28 strip of 7 scarce in large multiples  pen cancel 70 

158 WA REVENUE 1897 De La Rue 1/- 4th wmk Dzl 35 strip of 6 scarce in large multiples rubber cancel 35 

159 WA REVENUE 1903 De LA Rue 3d 5th wmk Dzl 45 strip of 5 scarce in multiples rubber cancel  20 

160 AAT 1983 complete sheet of 100 27c Regional wildlife muh 22 

161 AUSTRALIA VARIETY 2/- Marron Roo. CofA w/mark. "chopped roo neck & break in coast" BW 
40(1)da. A couple of ink spots off Tasmania. Mint lightly hinged. Off centre left 

50 

162 AUSTRALIA 2003 Angling in Australia pictorial gutter strip of 10 7 

163 AUSTRALIA 2003 150th Anniversary Murray River Shipping pictorial gutter strip of 10 7 

164 GIBRALTAR 1978 25th Anniversary of Coronation. Booklet of self-adhesives 5 

165 AUSTRALIA 3d green Airmail Type B (31.75mm x 21.5m) margin block of 4 SG 115. Mint unhinged 50 

166 AUSTRALIA 2001 Sir Donald Bradman Commemoration sheetlet of 10. Mint Unhinged 6 

167 AUSTRALIA 1993 Women in Parliament sheetlet of 25 Mint unhinged 15 

168 AUSTRALIA 2002 Bush Tucker pictorial gutter strip of 10 Mint unhinged 7 

169 AUSTRALIA 2007 Circus, Under the Big Top pictorial gutter strip of 10 Mint unhinged 6 

170 COCOS ISLANDS 1992 WWF Endangered Species sheetlet Mint Unhinged 12 

171 AUSTRALIA 1971 Christmas block of 25 25 

172 AUSTRALIA 2004 Australian Legends presentation pack - Dame Joan Sutherland 10 

173 AUSTRALIA 1999 Australian Legends presentation pack - Arthur Boyd 10 

174 NAURU Near complete (ex-early high values) mostly Mint collection 1916-87 in stock book 130 

175 AUSTRALIA 2006 Commonwealth Games collection of stamps 100 

176 ACCESSORY Australia Post Binder with 30 hagner like sheets 25 

177 WORLD Remainder of collection in various stockbooks - Part 1 15 

178 WORLD Remainder of collection in various stockbooks - Part 2 15 

179 WORLD Remainder of collection in various stockbooks - Part 3 10 

180 WORLD Mix of world in envelopes. Box of Italian used 10 

181 AUSTRALIA 1946 Gloucester Set FDC on TAYLOR Lyrebird Cachet Typed Addressee 60 

182 AUSTRALIA 1946 Mitchell  Set FDC on TAYLOR Koala Cachet Typed Addressee 60 

183 AUSTRALIA 1947 Newcastle Exhib’n Cinderella Cover Purple Reg’d 150th Exhib’n Label to Feibes 20 

184 AUSTRALIA 1947 OHMS Newcastle FDC PMG Postmaster General's Dept Sydney Typed Address 40 

185 AUSTRALIA 1950 QE 1 1/2d Green FDC on BERGEN Unaddressed Cachet Good Condition 60 

186 AUSTRALIA 1958 WALLAROO SA 4d Broken Hill on Silver City Festival Cachet Typed Addressee 20 

187 AUSTRALIA 1966 4c QEII Red Booklet Pane on Unaddressed APO Shield FDC DUTTON PARK QLD  40 

188 AUSTRALIA 1981 XL Petroleum Postal Strike Long Format Cover with Corporate Seal (2000 Issued) 15 

189 AUSTRALIA 2 (TWO) 1950's MLC Fronts with Multiple Postage Due Stamps (10 & 7) up to 5/- & 
Purple Tax Franks 

40 

190 AUSTRALIA 3 (THREE) WWII OHMS Seymour VIC Dept of Army Long Format Brown Postal Cover 2 
1/2d Red; 1 Registered 

25 

191 AUSTRALIA 30  (THIRTY) x MLC Postal Cover Fronts each with Australian Postage Dues Affixed 50 

192 AUSTRALIA 4 (FOUR) Postal Covers with Decimal & Decimal Stamps Franked; 1 Only Legal (1967) 20 

193 AUSTRALIA 40 (FORTY) x 1930's KGV Red Postal Covers; Many with Slogan Cancels 80 

194 AUSTRALIA 7 (SEVEN) 1990's Economy Air Label Postal Covers Hi Value Stamps to USA 35 

195 AUSTRALIA 8 (EIGHT) Early 1930's KGV TWO PENCE Black O/P Postal Covers, Some with Slogans 50 

196 AUSTRALIA 9 (NINE) RED EXPRESS DELIVERY Labels on Multi-Stamp Postal Covers 1970's & 1980's 
incl.  1957 Savoy Hotel Perth Cachet + 3 Certified Mail Covers 

120 

197 AUSTRALIA 2 (TWO) x BOANS QEII 1951 Royal Visit FDC & 1953 3d Green Block of 4 Desert Pea 
Cachet Both Covers with GPO Perth GPO & Hand Addressee  

60 



198 AUSTRALIA Flight Cover WASP AIRLINES Sydney to Narromine 1935 CDS on 2d ANZAC + WASP 
Cinderella 

30 

199 AUSTRALIA MIXED BOX LOT 10 

200 AUSTRALIA PTPO Embossed Cover Lot incl. PERSIL, Tambo Shire, Cranbourne Shire, Grace Bros, 
John Paton & QLD Groceries Mixed Condition 

40 

201 PANDORA’s BOX A ‘filatelic feast’ of the G B & U for Pandora’s friends 45 

202 AUSTRALIA 5/- Kangaroo Small Multiple Wmk perf OS – CTO centred up 70 

203 AUSTRALIA KGV 3d dull Ultramarine Die 2 Small Mult perf 13½ x 12½ marginal strip of 3 MUH 
perf OS 

75 

204 AUSTRALIA 5/- Sydney Harbour Bridge CTO – hinged gum – superb appearance 150 

205 AUSTRALIA £1 Grey Kangaroo – C of A Watermark – Used – well centred 75 

206 AUSTRALIA FDC 26-2-64 : 10/- & £1 Cream Navigators. Clean Wesley cover – typed address 60 

207 AUSTRALIA FDC 26-8-64 7/-6d & £2 Navigators – Clean Wesley cover – typed address – light fold 75 

208 AUSTRALIA Booklet 1927 Canberra – Complete & clean – stamps fresh 75 

209 AUSTRALIA 5/- Sydney Harbour Bridge. Mint marginal copy. Fresh. couple pulled perfs RH side 285 

210 WA REVENUES 1881 De La Rue Provisionals : all values 3/- to £10 (9) Dz Cat Value $400 195 

211 WA REVENUES 1881 Provisionals £10 plus vertical pair £1 on piece. Script cancel with earliest 
recorded date of use of £10 ie 19-12-81. Dz Cat value £438 

175 

212 WA REVENUES 21 different Bi-coloured Swans 1d - £10. mixed cancellations  50 

213 WA REVENUES 1881 Provisionals £1-10-0 (10) Dz R14 strip of 3, 3 pairs & 1 single showing 4 different 
varieties. Fine condition. Dz Cat value $1275 

600 

214 WA REVENUES Piece with 1881 Provisionals £10 – block of 6 and a strip of 3 plus £5 & 5/- (£275.5.0) 
– some aged staining to left units, otherwise fine. Rare multiple. 

1475 

215 WA REVENUES 17 items on 7 pieces including some Tombstones. Dz Cat value $130. 65 

216 AUSTRALIA 1934 Macarthur Centenary 2d Red Dark Hills Pane 12 well centred, 3d Blue pane 16 
off centre. All fresh MUH. 

85 

217 ANTIGUA 1921-29 KGV Wmk Mult Script CA. SG 62/78 (ex 65) (16) Mint Cat £176 65 

218 BAHAMAS 1911-19 Queens Staircase Nassau (6) Mint Cat £120 55 

219 AUSTRALIA KGV 1d Red Used Bulk Lot – approx 380 in 14 old envelopes – sold as purchased 95 

220 GERMANY Postal Stationery. Used. WW II Third Reich. 25 items on 18 Hagners - interesting 145 

221 AUSTRALIA 1913 Kangaroos  punct large OS. 1d, 2d, 3d, 4d, 6d, 1/- (5) 2d Inv Wmk ACSC $290 30 

222 AUSTRALIA 3rd Wmk Kangaroos punctured OS 2d, 3d, 6d Blue, 6d Brown, 9d, 1/- (6) ACSC $195 30 

223 AUSTRALIA S M Wmk Kangaroos punctured OS 6d, 9d, 1/-, 2/-, 5/- all VF / CTO ACSC $440 75 

224 AUSTRALIA 9d 1st Wmk CTO MELB DEC 3 13 Fine without gum ACSC $120 35 

225 AUSTRALIA 10/- Grey & Deep Aniline Pink 3rd Wmk GPO MELB 180 

226 AUSTRALIA 9d Violet OS CTO S M Wmk ACSC $75 30 

227 AUSTRALIA 1/- Green CTO (x2) inc punctured OS (2) S M Wmk ACSC $125 50 

228 AUSTRALIA 5/- Grey & Yellow punctured OS S M Wmk ACSC $250 70 

229 AUSTRALIA KGV punctured OS CTO incl ½d, 1d, 1½d, 3d, 4d, 5d, 1/-4d  ACSC $140 35 

230 AUSTRALIA KGV S M Wmk CTO ½d, 1½d Red, 1½d Brown, 4d, 1/-4d  ACSC $150 35 

231 AUSTRALIA KGV 1918 1d Red Die III MLH $75 35 

232 AUSTRALIA 4d Olive KGV Single Wmk punctured OS MUH ACSC $175 40 

233 AUSTRALIA 4d Olive KGV S M Wmk perf 14 punctured OS MUH Rare ACSC $875 150 

234 AUSTRALIA 4d Olive KGV S M Wmk perf 13½ x 12½ punctured OS $375 50 

235 AUSTRALIA 4d Olive perf 14 MLH ACSC $175 40 

236 AUSTRALIA 1/-4d S M Wmk pale Greenish Blue MVLH ACSC $375 90 

237 AUSTRALIA 1913 -14 1d KGV Plate singles 1 & 2 plus 6d Kookaburra 70 

238 AUSTRALIA 1913-14 1d KGV CTO 6d Kookaburra CTO 40 

239 AUSTRALIA 1929 3d Airmail Service Plate 2 MUH ACSC $175 40 

240 AUSTRALIA 1929 3d Airmail Service Ash Imprint block of 4 MUH  30 

241 GERMANY (DDR) 1970s (mainly) x up to 10 sets each all MUH in 'as new' 64pp stockbook.  60 

242 ACCESSORY Large European stockbook with a few  oddments. Almost new 30 

243 FRANCE 1965/69 Philatelic Documents in 3 ring binder. 25 different. Inspect - not often seen 40 

244 CZECHOSLOVAKIA BULGARIA, HUNGARY **/* 1940s/60s sets in stockbook, cat.£250 40 

245 ACCESSORY Large SG 64pp stockbook with maroon cover. Very good condition 30 

246 CANADA 1975/87 fdcs (97) plus few booklets (fv $20+) in FDC album 30 



247 GERMANY 1872/1932 Lighthouse hingeless leaves with */u plus few loose pages of Bavaria, 
Danzig at back (100s)  

40 

248 GERMANY (BERLIN) 1949/90 DAVO standard album with patchy used range (270) 40 

249 SPAIN 1945/77 collection in DAVO with 1951 Isabella * (£60) & 1963 De Ribeira (£25) (100s) 60 

250 AUSTRALIA 1913/65 average mixed M & U collection in S/Seas h'less album. Roos to 5/-, KGV to 
1/4, Hermes, 7/6 Cook (100s) 

100 

251 HONG KONG 1988/96 FDCs in album (61 different commemorative sets) 40 

252 WORLD M/SHEETS inc Belgium, Germany, other Europe, Japan, Suriname mainly muh (c40) 30 

253 AUSTRALIA 1945/68 FDCs and 1961 'Last Tram Mail' cover in sleeves. Mainly to England (30) 30 

254 AUSTRALIA 1939/58 covers (12) inc 1939 airmail to England, 1958 ANARE etc. Incl some FDCs 20 

255 AUSTRALIA 1954 3½d Royal Visit LR marginal block of 9 with retouch left of crown on 8/6, 8/7. 
Not listed in ACSC. 

30 

256 AUSTRALIA Covers inc 1937 NSW, 4 other pre-dec, 1980s/97 (120) & packs & muh blocks FV $35 50 

257 BR C'WEALTH QV/1940 & Fr Colonies M & U on leaves. Cat. £160. Nothing flash, but condition good 40 

258 'P' COUNTRIES in stockbook. Mixed condition with Poland, Panama, Paraguay & more (1000s) 50 

259 AUSTRIA 1937/78 */** in stockbook. Clean lot of over 200 different 30 

260 NEW ZEALAND stockbook with accumulation in random order to 1990s. Huge quantity (1000++) 50 

261 ACCESSORIES SG 2018 Catalogue – Commonwealth & British Empire Stamps 1840 – 1970 as new 35 

262 BR C’WEALTH A – B in 64 page Lighthouse Stockbook : much extracted but 100’s remain 40 

263 GREAT BRITAIN Stamp Booklets : Pre Decimal and Decimal 25 

264 GREAT BRITAIN Box of PHQ Cards and Presentation Packs 10 

265 BRUNEI 1948 $10 Black & Purple SG 92 MUH Cat £120 50 

266 AUSTRALIA 1928 3d Kookaburra Mini Sheet SG MS106a – Mint with Gum thins – space filler 20 

267 GREAT BRITAIN 12 May 1937 Coronation FDC – scarce non Post Office cachet – very good condition 10 

268 GREAT BRITAIN QV Revenue stamps – 1860 & 1871 London & North Western Railway Documents  15 

269 GREAT BRITAIN Four different TV Licence stamps - £7, £12, £18 & C1 10 

270 GREAT BRITAIN 31 May? 1869 2d Blue Plate 12 on cover London to Edinburgh  Cat £140 +  premium 50 

271 AUSTRALIA Cover album with 80 Official APO FDC’s. 23 neatly addressed, remainder unaddressed 25 

272 GREAT BRITAIN 1993 Bentham Silk commemorative Surrey County Cricket Club cover 10 

273 GREAT BRITAIN Chapman & Mitchell, Bletchley Park Limited Edition ‘Ashes’ signed cover No. 11/250 10 

274 BECHUANALAND PROTECTORATE 1955 QEII Pictorial set of 12 MVLH SG 143/53 Cat £100 35 

275 BERMUDA QV Oddments 1860 – 1898 Mint & Fine Used. SG 3 to 26a. (5) Total Cat Value £140 25 

276 ADEN 1953 QE II Pictorials – all values, some shades Mint (29) & Used (1) range Cat £200 60 

277 BECHUANALAND PROTECTORATE 1938 Pictorial set of 11 MUH/MLH (5/- & 10/- perf damage) Cat £110 20 

278 BECHUANALAND PROTECTORATE 1938 Pictorial set FU SG 118/28 & a couple of extra shades Cat £100 35 

279 BASUTOLAND 1938 KGVI Pictorial set of 11 MUH/MVLH Cat £110 40 

280 GAMBIA 1938 KGVI Pictorial set MUH/MVLH SG 150/61 Cat £170 50 

281 CANADA QV 10c brown- purple SG 149 centred a little low  retail  £140 MLH 60 

282 AUSTRALIA Censored cover GVI 2 ½d addressed to Ireland hand stamped ‘RELEASED BY CENSOR’ 20 

283 AUSTRALIA KGV in cigar box 20 

284 NEW ZEALAND 1940 Centennial set MUH 60 

285 OMNIBUS Small stock book with  42 Victory sets MLH 10 

286 AUSTRALIA KGV 1 ½d  reds in small box MUH 25 

287 AUSTRALIA KGV 1d red with ‘variety PENAVY’ Used 5 

288 AUSTRALIA KGV 1d red rough paper ‘substituted cliché Die I  Very fine used 70 

289 WA Swans in small container 20 

290 WORLD Stock sheets with odds and sods Basutoland, Bechuanaland mint and used 15 

291 AUSTRALIA KINGSFORD Smith set (3) MUH 5 

292 AUSTRALIA FDC QM 1½d 13 June 1950 5 

293 AUSTRALIA Stamped labels Parcel Post and FDC 5 

294 WORLD Small stock book with bits and pieces 10 

295 WA 1d black with 4 margins   bar 6  FU 160 

296 WA 4d blue with 4 margins   bar   6  FU 200 

297 NAURU Ship set in mixed papers  MUH 650 

298 NEW ZEALAND 1935 Pictorial 3/- bottom corner block 4  plate 1. 12½d  line perf  MUH 150 



299 WA Swan 1/- grey-brown 3 margins FU 130 

300 AUSTRALIA KGV 4½d  Die II  FU  50 

301 WEST AUST 1000+ plus used Swans - as accumulated not checked by vendor 50 

302 AUSTRALIA KGV - box with 1000+ 1d Green Used 40 

303 AUSTRALIA 1984 AUSIPEX mini sheet overprinted 'Commemorative Album Souvenir Sheet' MUH 30 

304 AUSTRALIA 1984 AUSIPEX mini sheet overprinted 'The World's Greatest Stamp Event' MUH 10 

305 AUSTRALIA 1984 AUSIPEX mini sheet overprinted 'FIP' MUH 10 

306 ACCESSORY Hagner Binder with 40 x 1 strip (page) singled sided 'Hagners' 20 

307 ACCESSORY Australia Seven Seas Decimal (1966 - 1991) pages in Binder - very good condition (no 
stamps) 

40 

308 AUSTRALIA 60c uncancelled on paper x 100 15 

309 WEST AUST 1957-9 Guthrie FDC's Return To Sender x 2 with different Perth DLO Labels  5 

310 FIJI 1971 Birds & Flowers Definitives complete set MUH (16) SG  435/520 15 

311 FIJI 1979 Architecture Definitives complete set MUH (19) SG  580/95 10 

312 AAT 1954 Expedition set of 4 Cinderellas MUH 15 

313 WA POSTMARK Wildflower Postcard with clear Ravensthorpe 3b postmark of 1907 10 

314 WA POSTMARK Wildflower Postcard unstamped & taxed - reasonable Kojonup Savings Bank 
postmark of 1907 

15 

315 CHRISTMAS ISLAND 1958 QE II Definitives complete Mint (12) SG 1/12 5 

316 CHRISTMAS ISLAND 1977 Famous Visitors Definitives complete MUH (16) SG 67/82 5 

317 CHRISTMAS ISLAND 1982-3 Birds Definitives complete MUH (16) SG 152/67 8 

318 CHRISTMAS ISLAND 1987-9 Wildlife Definitives complete MUH (17) SG 229/44 8 

319 CHRISTMAS ISLAND 1990 Transport Definitives complete MUH (16) SG 287/302 8 

320 CHRISTMAS ISLAND 1992 Shells Definitives complete MUH (16) SG 346/61 8 

321 AUSTRALIA KGV 1d red substituted cliché 72 (2) ia U  40 

322 NZ Box of covers (35) priced $75  20 

323 INDIA M/U on pages 1953-1975  20 

324 AUSTRALIA Roo 6d SG 046 3rd Wmk INVERTED used, one blunt perf  60 

325 A T F VIETNAM Covers (4)  20 

326 AUSTRALIA Roo SG 8 FU centred, short top corner  35 

327 AUSTRALIA Roo SG 135 FU centred, short perfs, Mt Magnet pmks  15 

328 AUSTRALIA Roo SG 07 FU centred, short bottom right corner  35 

329 AUSTRALIA Roo SG 049 FU centred  40 

330 ALBUM Old Lincoln album with various stamps (GB section Cat $2,000)  50 

331 WA WASG “Stamps and Postal History” (Guide) 1979  50 

332 USA Small stockbook with 1940-64 MUH stamps (135) blocks (55)  20 

333 VIETNAM 1919-72 Official UPU presentation folders (2) and used stamps Cat $550  50 

334 INDIA 1973-5 Official UPU presentation folders (9)  stamps Cat $500+ (duplication)   50 

335 AUSTRALIA Aerogramme FDC 1980-93 (55) duplication  5 

336 POW German 1945 notelope to Baden (with translation)  20 

337 PNG 1970-1987 FU  50 

338 PNG 1952 set MUH/MH (15)  50 

339 PNG 1977-91 MH on Seven Seas pages  40 

340 AUSTRALIA FDC decimal Face Value $100 (56)  20 

341 CARTON LOT More Bits 'n' Pieces - worth looking at. 25 

342 JUGOSLAVIA 1954 Flora & Fauna Complete fine used set 12 20 

343 BRITISH ANTARCTIC 1973 Explorers SG44-58 [£45] Mint very light hinge  15 

344 EAST AFRICA  /UGANDA  - 1912 1rupee Used KGV Black/Green on Emerald  15 

345 SOLOMON ISLANDS 1939 KGVI Definitives nice used  part set 10/13 [Ex 2½d 4½ 10/-] Cat. £22  10 

346 GERMANY 
CATALOGUE 

Reference Book Postcards of Hitler's Germany published by R.James Bender Vol1 
1923-26 Vol2 1937-1939  

50 

347 GREAT BRITAIN 1992 Castles SG1611 £1  1612 £1.50 1613 £2  1614 £5 Mint unhinged 20 

348 GREAT BRITAIN Sports of London 2101 Composite Sheet of 2011/12 sports issues [30 Stamps] MUH 25 

349 GREAT BRITAIN  1993 £10 Britannia Braille Stamp SG1658 Fine used 5 

350 SOUTH AFRICA Used collection from 1910 to 1950 - could be something for you 20 



351 AEROGRAMMES Collection of Australian Aerogrammes Mint & FDC from 1983 [38] 20 

352 BOX LOT Aust Year Books 1985,1986,1987,1989,1990,1991,Stamps of the World No's 1-20 125 

353 AUSTRALIA Shoebox West Australian Postmarks - few hundred 35 

354 AUSTRALIA Shoebox Australia off paper Pre-decimal & Decimal  35 

355 SOLOMON ISLANDS 1914/23 KGCV ½d,2d,2½d,3d+shade,5d,6d,1/- Multi Crown Wm CA MLH  SG Cat£80 20 

356 SOLOMON ISLANDS 1922/31 KGV 1d,1½d4d,4½,5/-Multi Script Wm CA Mint Light Hinge Cat £35 15 

357 CHRISTMAS ISLAND 2009 Year of the Ox Hong Kong Exhibition Sheet Mint Unhinged  Limited Print 6300 15 

358 AUSTRALIA 2008 Wang Wang & Funi Arrive ar Adelaide Zoo.Sheetlet 9 + Tabs Mint Unhinged 12 

359 AUSTRALIA Sydney 2000 Olympic Gold Medalists 16 Sheetlets in Album Face  value$72 35 

360 WORLD Stockbook world stamps all used - few hundred. Have a look 50 

361 MALAYA & STATES 33 pages, 260 stamps. SG Cat £280+ 30 

362 WEST AUST Swans Mint & Used – 20 stamps. Cat £300+ 30 

363 AUSTRALIA Pre Decimal 2d Reds in Cigar Box 12 

364 VARIOUS unsold auction lot Cat £100+ 8 

365 ? War Tax stamps in sets 15 x 9 = 135 stamps M & U SG Cat £280+ 120 

366 AUSTRALIA Pre Decimal and KGV mix in Cigar Box 12 

367 SOUTH RHODESIA BF.T. Revenue 1d to 10/- (10) 15 

368 FALKLAND Is SG 193 to 202 MLH 10 

369 RHODESIA SG 26 Fine / H.C. Cat £50 15 

370 RHODESIA SG 374 to 387 GU to FU – full set 8 

371 RHODESIA SG 373 x (4s) Block FU 30 

372 RHODESIA SG 359 to 372 VFU – full set 15 

373 RHODESIA SG 374 to 387 MLH – full set 12 

374 RHODESIA SG 100 to 116 mix FU Cat £65 28 

375 SOUTH RHODESIA SG 31/4 GV F/set FU 25 

376 SOUTH RHODESIA SG 104 + A extra feather on one stamp block (4s) FU 50 

377 FR EQUATORIAL AFRICA – SG 164 to 177 Mint – full set 10 

378 FRENCH COLONIES SG 45 to 54 FU Cat £45 20 

379 GABON (F/C) SG 102 to 113 MLH – fine & clean – SG Cat £38+ (8 stamps) 20 

380 FRENCH WEST AFRICA – SG 7 to 22 most FU SCG Cat £25+ (12 stamps) 15 

381 WA REVENUE 1954 Lay-by payment card with receipts  Kero Bath Heater W Brazier vgc 25 

382 WA RADIO ADVERT 1931 C S BATY & CO Radio Specialists  brochure with covering letter 10 

383 WA REVENUE 1906 Commercial Bank Boulder cheque £10 1d embossed duty similar to Dzl X2A 15 

384 WA REVENUE 1947 complete document Mortgage of Life Policy with 1/- Tombstone  vgc 15 

385 WA REVENUE 3/9 Tombstone cutout red shade scarce value 35 

386 WA REVENUE 1922 complete document  General Lien with 3/9 Tombstone scarce value 75 

387 WA REVENUE £1/2/6 Tombstone cutout scarce value 30 

388 WA REVENUE £415/5/- Tomstone cutout (4x£100-1x£10-1x£5-1x5/-)  nice item 70 

389 WA REVENUE 1900 Citizens Life Assurance Co Life Insurance receipt using 1d red postage stamp 20 

390 WA POSTMARK 1907 Mooliabeenie  A25 ( no hyphen) on pair Red swans short useage 25 

391 WA POSTMARK 1947 Mundaring  Weir A28 complete on piece 5d emu 20 

392 WA POSTMARK Murchison Frank Stamp Resident Magistrate purple ink on cutout 10 

393 WA POSTMARK 1907 North Greenbushes A26 on pair red swans 20 

394 WA POSTMARK 1902 Perth DxF-2 GPO/D index 19 on piece pair yellow swans nice 15 

395 WA POSTMARK 1944 Perth RAAF on 2/- Kangaroo 20 

396 WA POSTMARK 1944 Treesville C30 complete on piece red KGVI 20 

397 WA POSTMARK 1945 Ogilvie B29 on piece KGVI 20 

398 INDIA 1937 India SG261 5Rs KGV fresh mint hinged cat £45 20 

399 SCOTT BASE 1960 Ross Dependency Souvenir Cover 3d to 1/6 15 

400 WA  CATALOGUE Philately from Western Australia  Mogens Juhl  Hard to find  reasonable condition 20 

401 WORLD Box of stamps on paper 10 

402 ACCESSORY Box of second hand stockbooks. Average to good condition (8) 40 

403 ACCESSORY Box of second hand stockbooks. Average to good condition (7) 40 

404 AUSTRALIA VARIETY 1d red Roo. White flaw over N of ONE. (Substituted cliché). ACSC 3(F)e 40 

405 AUSTRALIA VARIETY 1d red Roo. Diagonal white flaw of coast of Adelaide. ACSC 3(F)h 15 



406 AUSTRALIA VARIETY 1d red Roo. White flaw joining Tasmania to 1st N of PENNY. ACSC 4(G)f 25 

407 N.W.P.I. VARIETY 2d grey Roo. Scratch from first E of PENCE to map. ACSC 6(2)e. MH  70 

408 AUSTRALIA VARIETY 2d grey Roo. Coloured flaw S.E. corner. ACSC 7(U)e 50 

409 AUSTRALIA VARIETY 2½d indigo Roo. Islands East of Cape York. ACSC 10(2)f 80 

410 AUSTRALIA VARIETY 9d violet Roo.1st wmk. White flaw under TA of POSTAGE. ACSC 24(1)d 80 

411 AUSTRALIA VARIETY 9d violet Roo. SM wmk. Thin necked Roo. ACSC 28(3)h 100 

412 AUSTRALIA VARIETY 1/- Roo. 2nd wmk. Break in coastline of Arnhem Land. ACSC 31(2)k 110 

413 AUSTRALIA VARIETY 5/- Roo. 3rd wmk. White collar on Kangaroo. ACSC 44(V)r 100 

414 AUSTRALIA VARIETY 1d violet KGV. Single wmk part Harrison imprint left hand gutter block of 4. 
Top right stamp shows "FERNS" ACSC 76(4)ia & bottom right stamp “RA" joined ACSC 
76(4)j. MUH however strip toning on back caused by storage.  

150 

415 AUSTRALIA 1d pale violet strip of 4. MUH 50 

416 AUSTRALIA VARIETY 1d green KGV. Sm wmk p14 block of 4 with top left stamp showing "WATTLE 
LINE" and tick 0.5mm right of point of left value tablet. State II ACSC 80(4)fa. Mint  

80 

417 AUSTRALIA ½d Orange KGV OS overprint CTO block of 15 50 

418 ACCESSORY ACSC King George V Specialist Catalogue. 2014 edition 25 

419 ACCESSORY Stanley Gibbons 2015 Commonwealth 1840-1970 catalogue 15 

420 BOX Australian used 1913-1990 all in year bags plus small selection of FDC's 10 

421 AUSTRALIA WWI 1941 2d Red Postal Cover Scarce "V" for Victory Red & Blue Cachet & "V" Box 
Franking 

50 

422 BELGIUM 1914 LE HAVRE SPECIAL Reg’d Multi-Stamped Cover (11 Values) with Tabs PARIS CDS 
(Reverse) 

40 

423 FINLAND 1942 & 1948 Suomi ITA-KARJALA O/P Multifranked Covers both Unaddressed 50 

424 FRANCE 20 (TWENTY) WWI Military Correspondence Cards Mint & Used with Various 
Frankings 

80 

425 GERMANY 1861 BAVARIA 3kr Blue 356 Frank on Postal Entire Nurnberg to Bayersdorp 30 

426 INDIA 40 (FORTY) x STOCK EXCHANGE REVENUE STAMPS ON ORIGINAL BUY FORMS 1930's 75 

427 ITALY 15 (FIFTEEN) WWI Military Correspondence Cards Censor Frankings 90 

428 RUSSIA 10 (TEN) x WWI Military Red Cross Correspondence Cards Mainly Triangle Censor 
Frankings 

100 

429 RUSSIA 1886 2kr Red & 7kr Blue on Postal Cover Jewish Addressee 40 

430 SA 1892 Goodwood School ONE PENNY QV OS Post Card GPO Adelaide to Parkside & 
1894 Chief Secretary's Office 1d QV OS Post Card to Commercial Bank (See Reverses) 

40 

431 SA 1894 THE ADELAIDE EASEL CLUB Back Print on 1d Brown SA QV Post Card GPO 
ADELAIDE CDS 

30 

432 SA 4 x 1/2d QV Newspaper Wrappers; 3 Mint & 1 Used, Various Condition 20 

433 SOUTH AFRICA 1902 Port Elizabeth 1d Red on Postal Front with Black Octagonal Tax T15 & 3d Black 
Frank to Darling Point NSW 

30 

434 UK 1971 Loadrunner's Inland Postage Postal Service FDC Unaddressed & 1971 UK to 
Portugal Special Courier Mail Addressed 

25 

435 USA 4 x WWI POW US ARMY RELEASED (Free Postage) Prisoner of War Forms Italian 
Soldiers  

120 

436 VICTORIA 1855 Postal Cover to Shropshire England 6d Calvert Woodblock Red "Australian 
Packet Paid LIVERPOOL" Frank on Front, and Ballarat, Melbourne & Newport Franks 
on Reverse. Grubby 

125 

437 VICTORIA 1876 Postal Cover to Dublin 3 x 2d QV Tied, Melbourne & Kerang CDS 50 

438 VICTORIA 1891 DANDENONG VIC 35 Duplex on QV 2d Brown (Melbourne & Droin CDS on 
Reverse) on Colonial Mutual Assurance Society Cachet Cover.  Tear at top  

20 

439 VICTORIA 2 x 1d Blue Letter Cards Mint (Various Cond) with "Three Halfpence" & "1/3 per Doz" 
Text, QV 4d REGISTERED Letter Excellent Mint Cond 

35 

440 VICTORIA 2 X QV UPU  1 ½d Red O/P on 2d Post Card, 1 x 1d Grey QV Commonwealth Post 
Card,  All Mint Cond 

40 

441 PANDORA’s  other BOX – more of the same but different 40 

442 AUSTRALIA Robes set of 3 Thin paper MLH well centred 48 

443 AUSTRALIA 1949 Arms set of 4 Mint – fine – lightly hinged 55 

444 AUSTRALIA Decimal Navigators overprinted ‘SPECIMEN’ (4) 42 



445 AUSTRALIA 1929 1½d Centenary of WA – horizontal pair – one with re-entry Neck & ‘T’. MUH 38 

446 AUSTRALIA £2 Kangaroo C of A overprinted SPECIMEN fresh MUH centred up – misplaced Roo? 85 

447 AUSTRALIA 6d Chestnut Kangaroo 3rd Wmk Fine Used, well centred. – variety ‘Broken Leg’ 40 

448 AUSTRALIA 1935 Silver Jubilee set of 3 Fine Used, well centred 35 

449 AUSTRALIA 5/- Cattle (2) Cream & White Paper – well centred MUH 38 

450 AUSTRALIA APO Folder containing 1966 issues – values to 50c are CTO, Navigators (4) 75c to $4 
overprinted SPECIMEN 

85 

451 WA REVENUES 1897-03 De La Rue Definitive 3/- Dz R48 Cat $200 Unused (Mint – no gum) 50 

452 WA REVENUES Group of 9 different Bi-coloured Swans Used range 1d to 10/- 30 

453 WEST AUST 1854-5 1/- Pale Brown Used. Bar cancel ‘2’ – fine condition 135 

454 WEST AUST 1854-5 4d Blue Used – 2 good margins, 1 okay, other just touching. Cat £250 80 

455 WEST AUST 18959 Imperf 6d Grey Black Used : 1 margin – others just touching. SG 19 Cat £550  95 

456 CEYLON 1912-25 50 Rupee dull Purple Used – SG53 Cat £1300 – Good space filler 55 

457 GREAT BRITAIN KEVII 5/- Deep bright Carmine. SG 264 Cat £220. Fine Used & well centred. 40 

458 BR SOLOMON Is KGV 1914-23 Series ½d – 5/- (14) Mint. Cat £175 50 

459 CZECHOSLOVAKIA WWII Military Postal Stationery (11) covers from different stations - unused 35 

460 AUSTRALIA Postage Due Collection / accumulation (84) all postally cancelled (couple Mint) – 
annotated on album pages. Values ½d to 5/- 

50 

461 AUSTRALIA 1930 First Flight Perth to Wyndham via Fitzroy Crossing 20 

462 AUSTRALIA 1927 KGV selvedge pair with Wmk Inverted perf 14 Hinged ACSC $60 20 

463 AUSTRALIA 1927 1½d S M Wmk Ash Imprint Block of 4 N over A perf 13½ x 12½ MUH ACSC $100 20 

464 AUSTRALIA 1½d Brown S M Plate 3 corner block of 4 MUH ACSC $60 25 

465 AUSTRALIA 4d S M Wmk perf 13½ x 12½ N over N Ash Imprint pair MUH 60 

466 AUSTRALIA 10/- Kangaroo C of A Wmk Fine Used ACSC $275 150 

467 AUSTRALIA 1d Red Die III – white flaw on ‘S’ of AUST ACSC $250 120 

468 AUSTRALIA 1d Red Die III Inverted Wmk ACSC $150 60 

469 AUSTRALIA 1928 1½d Swan Ash Imprint block of 8 with 2/64 re-entry ACSC $275 95 

470 AUSTRALIA Kingsford Smith set of 8 corner blocks Plates 1-8 MLH ACSC $160 30 

471 AUSTRALIA Kingsford Smith Imprint block of 8 - re-entry Plate 1/45 – 2 thins do not affect variety 90 

472 AUSTRALIA John Ash imprint block of 4 (light hinge one stamp) 1/- Yellow Green Lyre Bird 125 

473 AUSTRALIA 2d Sydney Harbour Bridge selvedge block of 4 with 1, 2, 3 of 4 dots inside margin of 
sheet. MUH ACSC $1000 

380 

474 AUSTRALIA 1934 Victorian Centenary  set x three Ash Imprint blocks (1/- has top two stamps 
hinged and several short perfs). ACSC $525 

225 

475 AUSTRALIA 1934 9d Macarthur Ash Imprint block of 4 – hinged top 2 stamps – lower left tone 
spot – fine appearance 

80 

476 AUSTRALIA 1935 1/- ANZAC Plate 1 block of 4 MLH on top selvedge ACSC $425 200 

477 AUSTRALIA 1935 King George set (3) Fine 48 

478 AUSTRALIA 1937 150th Anniversary of NSW – 4 blocks of 4 – MUH except for one 2d block 120 

479 AUSTRALIA 1938 Coronation set (3) MUH $200 65 

480 AUSTRALIA 1947 Coronation set (3) MUH $245 75 
 
 
 

END of SALE – THANK YOU 
 

POSTAL BIDDERS PLEASE NOTE : the prices in the right hand column are the RESERVES 
 
 

Next Stamp Fair & Auction 
 

The Stamp Fair Group will be holding an auction of 480 lots in the same style as the above at  
 

our next STAMP FAIR which will be held at our normal venue (the Cannington Showgrounds)  
 

 on the  7th
 of July 2019.  


